
              ÄÈÎÄÛ
                 Ä115-10, Ä115-16, Ä115-20

Îáùèå ñâåäåíèÿ

Äèîäû Ä115 âûïóñêàþò íà òîêè 10 , 16  è 20 À íàïðÿæåíèåì îò 400 äî 1200Â  â ïëàñòìàññîâîì êîðïóñå
ñ áåñïîòåíöèàëüíûì îñíîâàíèåì ôëàíöåâîãî èñïîëíåíèÿ.

Äèîäû ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïðèìåíåíèÿ â öåïÿõ ïîñòîÿííîãî è ïåðåìåííîãî òîêà ðàçëè÷íûõ ñèëîâûõ
ýëåêòðîòåõíè÷åñêèõ óñòàíîâîê ÷àñòîòîé äî 500 Ãö, à òàêæå â ðàçëè÷íûõ ïðåîáðàçîâàòåëÿõ ýëåêòðîýíåðãèè.

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè

Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå è êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ Ó2  äëÿ ýêñïëóàòàöèè â àòìîñôåðå òèïà I è II ïî
ÃÎÑÒ 15150-69.

Äèîäû ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ýêñïëóàòàöèè âî âçðûâîáåçîïàñíûõ è õèìè÷åñêè íåàêòèâíûõ ñðåäàõ, â
óñëîâèÿõ èñêëþ÷àþùèõ âîçäåéñòâèå ðàçëè÷íûõ èçëó÷åíèé (íåéòðîííîãî, ýëåêòðîííîãî, ã-èçëó÷åíèÿ).

Äèîäû äîïóñêàþò âîçäåéñòâèå âèáðàöèîííûõ íàãðóçîê â äèàïàçîíå ÷àñòîò îò 10 äî 100 Ãö ñ óñêîðåíèåì
50 ì/ñ2 è îäèíî÷íûõ óäàðîâ äëèòåëüíîñòüþ èìïóëüñà 50ìñ è óñêîðåíèåì 40 ì/ñ2. Ãðóïïà Ì 27 óñëîâèé
ýêñïëóàòàöèè ïî ÃÎÑÒ 17516.1-90.

Äèîäû ïî ñâîèì ïàðàìåòðàì è õàðàêòåðèñòèêàì ñîîòâåòñòâóþò ÒÓ Ó 32.1-30077685-006-2002.

Êîìïëåêòíîñòü ïîñòàâêè è ôîðìóëèðîâàíèå çàêàçà

Äèîäû ïîñòàâëÿþòñÿ áåç îõëàäèòåëåé, íî ïî ñîãëàñîâàíèþ ñ ïðåäïðèÿòèåì-èçãîòîâèòåëåì ìîãóò
ïîñòàâëÿòüñÿ ñ îõëàäèòåëåì è êîìïëåêòîì êðåïåæíûõ äåòàëåé.

Ê êàæäîé ïàðòèè äèîäîâ, òðàíñïîðòèðóåìûõ â îäèí àäðåñ, ïðèëàãàåòñÿ ýòèêåòêà.
Ïðè çàêàçå äèîäîâ íåîáõîäèìî óêàçàòü:
òèï, êëàññ,  êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå, êàòåãîðèþ ðàçìåùåíèÿ, êîìïëåêòíîñòü ïîñòàâêè, êîëè÷åñòâî,

íîìåð òåõíè÷åñêèõ óñëîâèé.
Ïðèìåð çàêàçà 50 øòóê äèîäîâ òèïà Ä115-10 âîñüìîãî êëàññà.

Ä115-10-8  ÒÓ Ó 32.1-30077685-006-2002 ÒÓ 50 øò, áåç îõëàäèòåëåé.
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Êîíñòðóêöèÿ äèîäîâ
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А - область контроля температуры корпуса диода;
m1,m2 - контрольные точки измерения импульсного напряжения в открытом 
состоянии;
L - расстояние по воздуху между выводом анода и выводом катода и длина 
пути для тока утечки между этими выводами 4,2 мм.
Масса, кг, не более - 0,004.
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Пàðàìåòð Зíàчåíèå ïàðàìåòðà 
Тèï äèîäà Бóêâåííîå 

îáîçíàчåíèå
Нàèìåíîâàíèå, 

åäèíèöà èçìåðåíèÿ Ä115-10 Ä115-16 Ä115-20 

Óñëîâèÿ óñòàíîâëåíèÿ íîðì 
 íà ïàðàìåòðы 

 
URR M 

 
Ïîâòîðÿþùååñÿ èìïóëüñíîå 
îáðàòíîå    íàïðÿæåíèå, Â, äëÿ 
êëàññîâ: 

4 
5 
6 
8 
9 

10 
11 
12 

 
 
 
 

400 
500 
600 
800 
900 

1000 
1100 
1200 

 
Tj = 25 0Ñ 
Tjm = 125 0Ñ 
Иìïóëüñ íàïðÿæåíèÿ ñèíó-
ñîèäàëüíûé, îäíîïîëóïåðè-
îäíûé, äëèòåëüíîñòüþ 10 ìñ,  
÷àñòîòà 50 Ãö 

 
URSM 

 
Нåïîâòîðÿþùååñÿ èìïóëüñ-
íîå îáðàòíîå íàïðÿæåíèå, Â, 
äëÿ  êëàññîâ: 

4 
5 
6 
8 
9 

10 
11 
12 

 
 
 
 

450 
560 
670 
900 

1000 
1100 
1200 
1300 

 
Tj = 25 0Ñ 
Tjm = 125 0Ñ 
Иìïóëüñ íàïðÿæåíèÿ ñèíó-
ñîèäàëüíûé, îäíîïîëóïåðè-
îäíûé  äëèòåëüíîñòüþ 10 ìñ, 
÷àñòîòà 50 Ãö 

 
UR WM 

     
Рàáî÷åå èìïóëüñíîå îáðàòíîå 
íàïðÿæåíèå, B 

 
0,8 URRM 

 
Tjm = 125 0Ñ 
Иìïóëüñ íàïðÿæåíèÿ ñèíó-
ñîèäàëüíûé, îäíîïîëóïåðè-
îäíûé, äëèòåëüíîñòüþ 10 ìñ, 
÷àñòîòà 50 Ãö 

UR  
Ïîñòîÿííîå îáðàòíîå íàïðÿ-
æåíèå, Â 0,6 URRM Òñ = 85 0Ñ 

 
IF(AV ) 

 
Ìàêñèìàëüíî      äîïóñòèìûé 
ñðåäíèé ïðÿìîé òîê, À 

 
10 

 
16 

 
20 

Tñ = 85 0Ñ 
Иìïóëüñ òîêà ñèíóñîèäàëü-
íûé, îäíîïîëóïåðèîäíûé, 
äëèòåëüíîñòüþ 10 ìñ, ÷àñòîòà 
50 Ãö 

 
IFRMS 

 
Äåéñòâóþùèé ïðÿìîé òîê, À 

 
16 

 
25 

 
31 

Иìïóëüñ òîêà ñèíóñîèäàëü-
íûé, îäíîïîëóïåðèîäíûé, 
äëèòåëüíîñòüþ 10 ìñ, ÷àñòîòà 
50 Ãö 

 
IFSM 

 
Óäàðíûé ïðÿìîé òîê, À 

 
138 

 
125 

 
165 

 
150 

 
220 

 
200 

 
Tj = 25 0Ñ 

               UR = 0 
Tjm  = 125 0Ñ     

  Иìïóëüñ òîêà ñèíóñîèäàëü- 
  íûé, îäíîïîëóïåðèîäíûé,  
  îäèíî÷íûé äëèòåëüíîñòüþ  
  10 ìñ, ÷àñòîòà 50 Ãö  

 
Risol 

 
Ñîïðîòèâëåíèå èçîëÿöèè ìå-
æäó áåñïîòåíöèàëüíûì îñíî-
âàíèåì òèðèñòîðà è åãî âû-
âîäàìè, ÌÎì, íå ìåíåå 

 
30 

 
 

3 

 
Нîðìàëüíûå êëèìàòè÷åñêèå 
óñëîâèÿ 
 
Ïîâûøåííàÿ âëàæíîñòü > 80 % 
Нàïðÿæåíèå 1000 Â 
Âðåìÿ ïðèëîæåíèÿ èñïûòà -
òåëüíîãî íàïðÿæåíèÿ 10 c 

 
Uisol 

Эëåêòðè÷åñêàÿ ïðî÷íîñòü 
èçîëÿöèè ìåæäó áåñïîòåíöè-
àëüíûì îñíîâàíèåì äèîäà è 
åãî ýëåêòðè÷åñêèìè âûâîäà-
ìè, êÂ,(äåéñòâóþùåå çíà÷å-
íèå)   

 
 

2,0 (äëÿ 4-8 êë.) 
2,5 (äëÿ 9-12 êë.) 

 
 

  Нàïðÿæåíèå ñèíóñîèäàëüíîå,  
  ÷àñòîòà 50 Ãö. Âðåìÿ âû- 
  äåðæêè ïîä íàïðÿæåíèåì   

60 ñ. Îñíîâíûå âûâîäû çàêî-
ðî÷åíû ìåæäó ñîáîé 

 
Tjm 

Tjmin 

Òåìïåðàòóðà ïåðåõîäà: 
ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå,0Ñ 

  ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå,0Ñ 

 
125 

ìèíóñ 40 
 

 
Tstgm 

Tstgmin 

  Òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ: 
ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå,0Ñ 
ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå,0Ñ          

 
50  

ìèíóñ 40 
 

 

Ïðåäåëüíî äîïóñòèìûå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðîâ äèîäîâ
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Õàðàêòåðèñòèêè è ïàðàìåòðû äèîäîâ

Õàðàêòåðèñòèêè è ïàðàìåòðû äèîäîâ ñ ðåêîìåíäóåìûì îõëàäèòåëåì

      Ïðèìå÷àíèå - Ðåêîìåíäóåìûé îõëàäèòåëü äëÿ äèîäîâ Ä115 - àëþìèíèåâàÿ ïëàñòèíêà
                              ïëîùàäüþ 16 ñì2, òîëùèíîé íå ìåíåå 0,5 ìì. Òåïëîâîå ñîïðîòèâëåíèå îõëàäèòåëÿ
äîëæíî                 äîëæíî áûòü íå áîëåå 18 îÑ/Âò. Ìàòåðèàë îõëàäèòåëÿ äîëæåí èìåòü òåïëîïðîâîä-
äîëæíî                 íîñòü íå ìåíåå 210 Âò/(ì îÑ)

Ïàðàìåòð Зíà÷åíèå ïàðàìåòðà 
Тèï äèîäà Бóêâåííîå 

îáîçíà÷åíèå 
Нàèìåíîâàíèå, 

åäèíèöà èçìåðåíèÿ Ä115-10 Ä115-16 Ä115-20 

Óñëîâèÿ óñòàíîâëåíèÿ  
íîðì íà ïàðàìåòðû 

UFM 
Иìïóëüñíîå ïðÿìîå 
íàïðÿæåíèå, Â, íå áîëåå 1,3 Tj  = 25 0C;  

IFM  = 3,14IF(AV) 

UTO Ïîðîãîâîå íàïðÿæåíèå, Â 0,9 Tjm  = 125 0C 

rT 
Äèíàìè÷åñêîå ñîïðîòèâëå-
íèå, Îì 0,013 0,008 0,0064 

 
Tjm  = 125 0C 

IRRM 

Ïîâòîðÿþùèéñÿ èìïóëüñ-
íûé îáðàòíûé òîê, ìÀ, íå 
áîëåå 

1 
 

4 

 
Tj = 25 0C 
 
Tjm = 125 0C 

Rthjc 

Òåïëîâîå ñîïðîòèâëåíèå 
ïåðåõîä-êîðïóñ, 0Ñ/Âò, 
íå áîëåå 

2,5 2,0 1,6 
 
Ïîñòîÿííûé òîê 

 
         

Ïàðàìåòð Зíà÷åíèå ïàðàìåòðà 
Тèï äèîäà Бóêâåííîå 

îáîçíà÷åíèå 
Нàèìåíîâàíèå, 

åäèíèöà èçìåðåíèÿ Ä115-10 Ä115-16 Ä115-20 

Óñëîâèÿ óñòàíîâëåíèÿ  
íîðì íà ïàðàìåòðû 

IF(AV) 
Ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìûé 
ñðåäíèé ïðÿìîé òîê , À 

 
3,5 

 
4,0 

 
4,4 

Еñòåñòâåííîå îõëàæäåíèå 
Òà = 40 0C 
Òîê ñèíóñîèäàëüíûé, ÷àñ-
òîòà 50 Ãö 

Rthjà 
Òåïëîâîå ñîïðîòèâëåíèå  
ïåðåõîä-ñðåäà, 0C/Âò 

 
20,7 

 
20,2 

 
19,8 

 
Еñòåñòâåííîå îõëàæäåíèå 
Ïîñòîÿííûé òîê 
Òà = 40 0C 
 

Rthjh 
Òåïëîâîå ñîïðîòèâëåíèå  
êîíòàêòà äèîä - îõëàäèòåëü, 
0C/Âò, íå áîëåå 

 
0,2 

 
Еñòåñòâåííîå îõëàæäåíèå 
Ïîñòîÿííûé òîê 
 

 
         

.
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